V2 -11/03/2025

TRETEAU DE CARROSSERIE POUR CABINE DE PEINTURE
BODYWORK PANEL STAND FOR PAINT BOOTHS

Assemblage / Assembly:

ref. 083875

Tube supérieur / Top tube

X2

Tube central / Leg tube

x4

Tube inférieur / Bottom tube

X2

Protection bout de tube / Plastic cover

x4

Mousse / Foam pad

X2

Chaines avec crochet / Chains with hook

X2

Crochet / Hook

X2

Vis M10x70 / Bolt M10x70

X2

Rondelle @8mm / Washer @8mm

x16

Ecrou M8 / Lock Nut M8

x8

Rondelle @10mm / Washer @10mm

x4

Grande rondelle @10mm / Big Washer @10mm

X2

N2 0o NooswiN =~

Vis M8x45 / Bolt M8x45

x4

—
N

Ecrou M10 / Lock Nut M10

X2

SAS GYS
1, rue de la Croix des Landes - CS 54159
53941 SAINT-BERTHEVIN Cedex
France



